

Врачебные судьбы

Март 2025

18 апреля в Твери скончался Дмитрий Александрович Калашников. Ему было всего 27 лет. Первоначальное образование он получил в Тверской гимназии. В 1903 году поступил на медицинский факультет в Московский университет. Тяжелые материальные условия и усидчивая работа уже на студенческой скамье пошатнули здоровье Дмитрия Александровича и у него появились признаки бугорчатки. Осенью прошлого года, по окончании курса, он, несмотря на представляющуюся возможность остаться в Москве при клинике, предпочел посвятить себя земской службе. С этой целью он поступил в одно из уездных земств Тверской губернии и невзирая на все неблагоприятные условия, горячо принялся за дело среди беспомощного населения. Будучи от природы способным и дельным, он быстро завоевал себе симпатии населения. Но, работая без устали для других, он не заботился о себе, и едва затиший было процесс в легких снова обострился. Минувшим великим постом покойный слег в постель, но и перед лицом смерти все еще не переставал мечтать о том, как он, поправившись, снова примется за работу. Судьба судила иначе и в первый день праздника Дмитрия Александровича не стало. Прощай, трудолюбивый товарищ, свято исполнивший завет Великого Учителя за други своя положить живот свой! Да будет тебе легка земля.

Русский врач. 1910. № 18